



Завершающий этап Дней Государственного Совета Республики Крым в городах и районах полуострова прошёл в Бахчисарайском районе.

В рамках мероприятий город и район посетили председатель Государственного Совета Республики Крым Владимир Константинов и сенатор Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от законодательной власти Республики Крым Сергей Цеков. Их сопровождали в рабочей поездке кандидат в депутаты

Государственного Совета Республики Крым, председатель постоянной комиссии Государственного Совета Республики Крым по земельным, аграрным вопросам, экологии и рациональному природопользованию Дмитрий Рогачев, и.о. главы Бахчисарайской районной государственной администрации Валерий Гончаренко.

В начале визита гости возложили цветы к памятникам Крымским воинам и партизанам, а также посетили Церковь Феодоровской иконы Божьей Матери, где прошёл молебен, благословляющий совершение благих дел. Его провёл благочинный Бахчисарайского церковного округа протоиерей Пётр Чайковский. Высоким гостям была подарена Семистрельная икона Божией Матери как символ защиты мира.

В течение рабочего дня командой представителей партии «Единая Россия» были посещены крупные сёла района - Холмовка, Угловое, Вилино, Каштаны. Тепло встречали гостей и в городе. Зал районного Дома культуры был полон, многие местные жители выразили единороссам во главе с Владимиром Константиновым благодарность за мирное небо над головой.

В частности, в этот день в с. Холмовка состоялось открытие отреставрированных помещений детского дошкольного учреждения - решение данного вопроса стояло на контроле представителей партии «Единая Россия», а в селе Вилино - открытие системы очистки воды.

В ходе встречи жителям была предоставлена возможность задать интересующие их вопросы советникам председателя Государственного Совета Республики Крым. Бахчисарайцы получили чёткие ответы на наиболее важные вопросы. Основные темы – это ремонт сельских школ и детских садов, восстановление инфраструктуры, капитальный ремонт дорог и освещения. Были затронуты вопросы газификации населённых пунктов, проблемы жилищно-коммунального хозяйства, выделение помощи многодетным семьям, повышение уровня заработной платы. Одним словом, спектр проблем, который обозначили жители Бахчисарайского района, достаточно широк, - всё это принято и взято на контроль в ходе рабочей поездки.

Отвечая на вопросы граждан, Владимир Константинов отметил, что на данный момент уже есть все возможности сформировать в Крыму новую власть, которая будет реально отвечать за решение всех государственных и социально-экономических задач. Как говорилось в ходе встречи, одно из приоритетных направлений – это новый формат работы открытой власти на всех уровнях, благодаря чему будет легко определить наиболее значимые проблемы. Отмечено, что предстоит за короткий срок превратить Крым в развитый регион Российской Федерации, где все крымчане имеют возможность жить достойно. Ведь в Крыму для этого есть всё.

В свою очередь, Дмитрий Рогачев отметил, что для него на сегодняшний момент чётко ясна картина проблем в каждом селе, посёлке и городе, ясны пути их решения, так как за время своей депутатской деятельности он глубоко ознакомился с проблемами Бахчисарайского района и активно способствовал их решению. Действительно, ведь у Дмитрия Николаевича есть огромный опыт работы с громадами, проведения приёмов граждан, взаимодействий с головами сельских советов и представителями городской власти в решении проблем, касающихся всех сфер жизнедеятельности Бахчисарайцев.

В завершение участники встреч поблагодарили за полученные ответы и за то внимание, которое крымская власть стала уделять Бахчисарайскому району.